



高温



气温高催热“懒人”经济

超市出现“蹭凉族”

我市的高温天气，使得开足冷气的各大商场和超市成了不少市民的纳凉避暑之地，低碳生活催生超市“蹭凉一族”。

昨日中午，记者在市内几家商场和超市里看到，里面的人比平常明显增多了，像过节一样。来逛超市的王女士高兴地说：“在超市里这么凉快，不开家里的空调，可以节省电费。”这样“低碳”的生活，既为超市

赚足了人气，又节约了资源，两全其美。

家住八一路的王凯说：“天气这么热，在外面受不了，就在超市里溜达，饿了也不要紧，在超市买点东西吃就行了。”

超市方面也纷纷采取措施，保障夏日商品供应，改善购物环境。有的超市还购置了仁丹、清凉油、十滴水等消暑用品，放置在服务台，免费提供给消费者。

饮料蛋糕送货上门

除这两年兴起的送外卖外，记者发现，“外卖”的触角正伸到越来越多的领域中。许多奶茶店、饮料店、蛋糕店纷纷开通送货上门服务，一些水果店、便利店、超市也受到启发，开通附近小区居民的外卖服务，只要消费满一定金额就可送货上门，货到付款。

还有一些商家采用“同城快递”的方式，利用快递来拓展“外卖”服务，送货上门。

记者采访发现，在商业竞争日益激烈的情况下，外卖已成了许多经营者招揽生意的一种手段，同时也成为市民夏日里的一种生活方式。



情趣休闲别有风味

对于某些领域的人来说，西餐店之类的场所是不错的休闲去处。夏日炎炎，到咖啡厅里买上一杯饮料，在里面看书、读报，既时尚又能避暑。如果选择一家提供网络服务的餐饮店的话，还可以带上笔记本上网冲浪，既时尚又有品位。

昨天11时许，合欢路一家咖啡店就坐了不少人。记者留意到，很多顾客都是明显前来“避暑”的“蹭凉族”：有的桌子上只摆放了一杯饮料；有的几个人要上几个小菜，几瓶啤酒，聊着、笑着悠然自得。

“天气太热，几个人一块聊聊工作和家庭，非常有情调。虽然在家里也有空调，但一个人待在家里的感觉并不舒服，而在咖啡店几个朋友在一起就好很多。”

晚报记者 刘春正

送水工人忙得叫苦

天气一热，水的消耗量就大。据了解，随着气温的升高，桶装饮用水需求激增，进入7月份以来，不少桶装水销售点日销售量比平时增加了两三倍。

桶装饮用水需求激增可忙坏了送水工们。昨天中午，记者在市内一家桶装水专卖店前看到，虽然正值一天中气温最高的中午，可送水工们还是照样来回搬运桶装水，丝毫没有休息。据送水工王师傅介绍，早上开始就有客户来电话要送水，一直到晚上7点多还经常有水要送。进入7月份来，每天他要送几十桶水。



小吃店也送外卖

在炎炎夏日，不少市民特别是年轻人都选择“不进厨房”，取而代之的则是“餐饮外卖”。

“天气热起来后，让我们送饭的市民明显增多了。”昨日中午，在株洲路的一家快餐店老板称，平时来店里吃饭的人多，这天热了，有的人就把饭给送过去。在要求送饭的人群中，大多是周边的老顾客，“以前很少有人让我们送，现在每天要送十几趟。”

昨天晚上，金银路旁的一家凉食店，也出现了送餐的现象。“由于小店的面积小，天热后，经常来我们店里的顾客就打电话让我们把饭送过去。”店老板说，调菜、接电话、送餐都要有人，如此一来，他不得不叫人过来帮忙了。

有的网友表示，与其顶着烈日出去吃，不如做回“懒人”让人把饭送来。特别是一些结婚几年的“小夫妻”，叫外卖成了夏日解决用餐的主要方法。



味典烘焙开业 让您品享到纯正的法式面包

7月21日，位于香君路上的味典烘焙隆重开业。当天，该店精心制作了近3米高的八层巨型蛋糕让市民免费品尝。

味典烘焙的技术源于法国顶级面包品牌poilane（普瓦兰），营业面积360平方米，店内设置有休闲卡座。开业期间，味典烘焙推出充一送一、订一送一、扫码领红包、80岁以上老人过生日免费领取蛋糕等多重好礼活动，吸引顾客盈门。（广文）

